Ahoj naše chovatelko,

už se Ti chystám napsat asi dva týdny, ale znáš to - honička.

Napíšu Ti příběh:
Když jsem dojela na Kardašku, přebrala jsem areál a chtěla jsem vysvobodit chudinku Rišku z přepravky do klece. Když jsem pro ni sahala, přběhla Henrieta, drbla mi do ruky a vyrazila mi Rišku která ulítla na vysoké stromy a už jsem ji neviděla. Byla jsem z toho úplně vyřízená, stále jsem chodila a volala, ale neviděla jsem ji. Ona se mi ozývala ještě tak hodinu, ale pak už začali najíždět lidi a bylo po Rišce. Moje nálada byla na nule. Odpoledne se ještě ochladilo a začalo pršet, všichni mi říkali, že když je tak mladá tak v této zimě a v přírodě nepřežije. 
No nic, život šel dál, ještě druhý den v 5 hodin ráno jsem měla pocit, že ji slyším. Jak magor jsem chodila po táboře a volala ji - marně.
Ve 4 hod. odpoledne jsme měli obranu v kruhu, kde byl strašný řev psů a figuranta a najednou mě někdo volá "máš ji tady, rychle". Nevěřila jsem svým očím, Riška seděla tak pět metru nad plentou na drátě. To jsi nezažila najednou to ticho, dokonce i psi ztichli a nikdo snad ani nedýchal. Zavolala jsem na ní a ona začala kroutit hlavičkou a evidentně mě poznala. Slítla ke mě blíž a posadila se na plentu. Utíkala jsem pro klec a kamarád, který je vysoký ji opatrně přistrčil k Rišce a teď jsme všichni bez dechu čekali nekonečně dlouhé minuty jestli do té klece skočí - najednou hop a byla tam. Okamžitě obrovský potlesk protože celý tábor to prožíval semnou. Já byla neskutečně šťastná jak blecha.
Od té doby je Riška úplný závislák až je někdy protivná jak  mě furt otravuje, když je puštěná tak si nepřečku ani noviny - ale je moc milá.
To byl hezký příběh viď. To by ani nikdo nevěřil, že to takhle skončí. Byla pryč 29 hodin a tím víc mi přirostla k srdci.

Jitka

